

— **Umor v Kalladorfu pred sodiščem.** V Korneuburgu se je vršila te dni obravnava proti Francu Vondračeku, ki je na sveti večer v Kaladorfu umoril osemletno deklico in pa deklo, ter nekaj oropal, kakor smo že poročali. Pri obravnavi je zatoženec skušal krivdo izvaliti na brata. Ko to ni šlo, je proti koncu obravnave izpovedal, da sta z nekim Mathesom šla bila krast, a da on ni morilec, temveč Mathes. Vsled te izpovedi se je morala obravnava preložiti. Mathesa so zaprli. Stvar je že bolj zamedena, ker nikdo ne more vedeti, če Vondraček ne laže.

— **Samomor.** V Puchfeldu na Štajarskem je že lani zblaznela žena nekega posestnika. Večkrat se je že skušala usmrtiti, pa so jo vselej oteli. Koncem minolega meseca se je pa vendar obesila in sicer na čelešnik z gatami svojega moža.

— **Žrtva Monte Carla.** V Nici se je Nemeec Ludovik Mittelschreiber iz Strassburga vlegel na železniški tir, da ga je vlak povozil, ki je pa prej vse svoje premoženje zaigral v Monte Carlu.

— **Iz revščine.** Na Dunaji hotela je te dni od moža ločena Ana Binder zaradi velike revščine poklati svoje tri otroke, katerih ima jeden najst, drugi devet in tretji tri leta. Le neka soseda je umor preprečila. Ano Binder so zaprli.

— **Hud vihar na morji** bil je ob maročanskem obrežji. Kacih 140 ladij se je potopilo, mej njimi nekatere, na katerih je bilo dosti blaga naloženega.

— **Ponarejalci denarjev.** V Krakovu je policija zaprla ključarja Tukoviča, njegovo mater in njegovo ljubico, ker so delali in razpečavali ponarejene sreberne goldinarje. Pri njih so našli več priprav za izdelovanje ponarejanje denarja in več ponarejenih goldinarjev.

— **Zaprta bankir.** V Budimpešti zaprli so zaradi goljufije, poneverjenja in izsiljenja Žigo Halmaya. Ta mož je že na Dunaji in Berlinu imel podobna podjetja, a je povsod zaradi sleparij bil prišel v ječo. Naposled je srečo poskusil na Ogerskem in zopet več lahkovernih ljudij opeharil.

— **Zaročenca ustrelila.** Dr. Kreissing se je seznanil s pekovsko vdovo Marijo Oelmann v Perchtoldsdorfu, katero je po svojem možu podedovala 50 000 gld. Zaročila sta se. Kupila je tamošnjo Kneippovo kopališče in dr. Kreissinga naredila za sodruga pri tem podjetju, dasi on ni ničesar uložil. Doktor pa ni ničesa hotel slišati o poroki in je te dni jej naravnost povedal, da je nikdar ne vzame. Njo je to vjelo in je hotela z revolverjem ustreliti nanj. On jo je prijel za roko in strel je zadel v steno. Vdovo so zaprli.

— **Roparji v Italiji.** V Rimu so te dni prijeli nekega roparja, ki je že bil prav nevaren za rimsko pokrajino. Znan je bil pod imenom „Diavoletto“. Na njegovo glavo je bilo razpisanih 1000 lir. Po ovinkih je policija izvedela, da je ta ropar neki velik gospod v Rimu ki pa preoblečen hodil ropat, in ga je prijela. Okrog Sante Maure v Italiji je že več let grozno gospodaril ropar Cavali. Te dni so ljudje zvedeli, da ta ropar biva v neki jami z jednim svojim tovarišem. Šli so in so oba ubili.

— **Umora na Hrvatskem.** V Jagmi na Hrvatskem sta kmeta Simon Jovanovića zavratno umorila dva soseda. V Djakovu je neki kočijaž umoril svojega gospodarja posestnika Josipa Cestovića.

— **Policijska straža v ječi.** V Brunšniku so štirje policisti pripeljali nekega pijanca v ječo, ki se je močno branil. Jedva so vsi šli v ječo, se na dosedaj še nepojasnen način zapro vrata in mesto jednega jetnika jih je bilo pet. Le s težavo so policisti nekoga priklicali, da jim je odprl.

— **Umor v ječi.** V muravski kaznilnici neki je zaradi umora na 8 let ječe obsojen Knoppel v čevljarski delavnici zaklal s čevljarskim nožem nekega družega delavca.

— **Največji hotel v Evropi.** Te dni se je v Wiesbadenu otvoril hotel „Kaiserhof“, ki je največji v Evropi.

— **Velike sleparije na pošti v Italiji.** Prišli so na sled na velikanske sleparije pri poštni hranilnici v Italiji. Nad 100 uradnikov so že zaprli, ker so mej seboj sporazumno njeni ponarejali poštno-hranilnične knjižice. Dosedaj se je konstatovalo, da znaša vsa sleparija nad 2 milijona lir.

— **Vzgoden skrbnik revežev.** Da je na Ogerskem marsikaj posebnega, je že znano. Te dni se je razkrilo, kako se čudno upravlja ubožni zaklad v Budimpešti. Neki skrbnik je že več let dajal podporo iz ubožne blagajnice svoji ženi, nekemu premožnemu špecerijskemu prodajalcu, premožnemu stavbenemu podjetniku, ki je ravnokar dodelal trinadstropno visoko hišo in nekemu posestniku bordelišča.

— **Grozna nesreča na železnici.** V vagonu tretjega razreda osebnega vlaka, ki je vozil v Mlavo na Ruskem Poljskem se je razletel balon etera, katerega je imel neki potnik pri sebi in ga je po neprevidnosti prinesel preblizu peči. V vagonu je bilo 40 potnikov, 3 so zgoreli, 17 je bilo poškodovanih.

— **Jako čuden dogodek** razpravlja sedaj srbsko sodišče. Nekemu makedonskemu trgovcu, ki že več let živi v Belemgradu je pred šestimi leti umrl šestleten sin. Zdravnik je potrdil, da je mrtev in pokopali so ga. Trgovec je dal sinu dva dinarja v grob, ker je navada. Grobar je odkopal po noči grob, da ukrade ta denar, a deček vstane živ. Grobar je to naznanil zdravniku, ki je dal mrtvaški list. Ta je zapovedal grobarju naj molči, ukazal dečka k sebi pripeljati in odposlal ga je k neki ženski v Arangjelovac, kjer je deček ostal. Spominjal se je pa deček svojega očeta. Te dni je ušel svoji rednici in prišel v Belgrad in poiskal svojega očeta, ki ga je takoj spoznal po nekem znamenju in ker mu je jako podoben. Stvar se je naznanila sodišču. Odkopali so grob, a v njem so našli dečkovo okostnico. Sodišče pa v zvezi temu nadaljuje preiskavo. Po vsem mestu se govori o tem čudnem dogodku.

— **25 ur v snegu.** V Fladnici na Štajarskem je plaz pods 1 petnajstletnega dečka Franca Preterja. Izkopali so ga šele čez 25 ur iz snega, pa je bil še živ in tudi ne preveč otrpnen.

— **Otrok brez oči.** Na heidelbersko kliniko je prinesel neki mož šest tednov starega dečka, ki je rojen brez oči. Sicer je pa zdrav.

— **Zgorel.** Neki nemški plemenitaš je v Monte Carlo zaigral vse premoženje. Potem je pa v hotelu, v katerem je stanoval se ustrelil z revolverjem, ob jednem pa podrel svečo, da se je unela postelja in je v nji zgorel.

— **Boj z roparjem.** Sardinska policija gre hudo roparjem do živega. Minolo nedeljo so pri vasi Domo Novo zasledili žandarji roparja Sano. Bežal je v neko hišo in streljal na žandarje. Ko je pa hotel pobegniti, so žandarji ustrelili za njim in ga ubili. Ubitega poročnika pokopali so na državne stroške.

— **Izsiljenje.** Turinskemu nadškofu pisal je neki zidar, da bode z dinamitom razstrelil mu palačo, ako mu ne pošlje denarja. Zidarja so zaprli.

— **Odvedenje milijonarke.** V Salermu v Italiji je zginila 16letna Emilija Falori, katera ima podedovati več milijonov. Sodi se, da jo je kdo odpeljal, ki bi se rad polastil njene bogate dedščine.

## Tržne cene.

V Ljubljani dne 13. marca 1895. Pšenica gld. 7.50 kr., rž gld. 6.50 kr., ječmen gld. 7.50 kr., oves gld. 6.50 kr., ajda gld. 7.25 kr., proso gld. 7.— kr., turšica gld. 7.40 kr., leča gld. 15.— kr., grah gld. 14.— kr., fižol gld. 12.— kr. (Vse cene veljajo za 100 kgr.)